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令和７年度 岡山県立笠岡工業高等学校特別入学者選抜選択実施する検査（口頭試問） 

 

１～２は電子機械科・電気情報科・環境土木科の共通問題です。 

 

１ 

（パネルを見せて） 

      （しかく）にあてはまる数字を答えてください。 

 

(1) ２００ｍは      ｋｍである。 

 

(2) ５００ｍＬの      倍は２Ｌである。 

 

(3) 
１

２
  

２

３
  

１

４
  

２

５
 のなかで、最も大きい数は      である。 

 

 

２ 

（パネルを見せて） 

この図は点Ｏを中心とする直径が８ｃｍの円です。 

           

 

(1) ＯＡの長さは何ｃｍですか。 

 

(2) ∠ＡＯＢが１２０度のとき、∠ＡＰＢは何度ですか。 

 

(3) ＡＰの長さは何ｃｍですか。 
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３～４は電子機械科・電気情報科・環境土木科それぞれの独自問題です。 

３ 

（パネルを見せて） 

次に示すものの名称と用途を答えてください。 

 

電子機械科 

 

 

電気情報科 

 

 

 

 

 

 

 

 

環境土木科 
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令和７年度 岡山県立笠岡工業高等学校特別入学者選抜選択実施する検査（口頭試問） 

 

電子機械科 

 

４ 

（パネルを見せて） 

歯車を利用すると、回転運動を伝える仕組みを作り出すことができます。 

 

 

(1) 歯車Ａが時計回りに回転すると、歯車Ｂは ア と イ のどちらに回転しますか。 

 

(2) 歯車Ａが２回転するとき、歯車Ｂは何回転しますか。 

 

(3) 回転運動を伝える仕組みには、歯車以外にどのようなものがありますか。１つ答えて

ください。 
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令和７年度 岡山県立笠岡工業高等学校特別入学者選抜選択実施する検査（口頭試問） 

 

電気情報科 

 

４ 

（パネルを見せて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) これはある測定機器の目盛を表しています。この測定機器の名称を答えてください。 

 

(2) 150 ボルトの端子につないで、ある電圧を測定すると図のようになりました。 

このときの電圧は何ボルトですか。 

 

（パネルを見せて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) ある電気抵抗の両端にかかる電圧と電流の関係を調べるとグラフのような結果と 

なりました。この電気抵抗の抵抗値は何オームですか。 

V 



 
5 

 

令和７年度 岡山県立笠岡工業高等学校特別入学者選抜選択実施する検査（口頭試問） 

 

環境土木科 

 

４ 

（パネルをみせて） 

   （しかく）にあてはまる数字を答えてください。 

 

(1) 力の大きさの単位にはニュートン（記号 N）が使われます。地球上では１N は 

     g の物体にはたらく重力の大きさにほぼ等しい。 

 

 

 

（パネルを見せて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

図１ クレーンのイメージ図      

                      図２ 動滑車と定滑車の図 

 

 

(2) 図１のようなクレーンは動滑車と定滑車を組み合わせて重いものを釣り上げていま

す。図２において重さが６０００Ｎのコンクリートのかたまりを釣り上げるとき必要

な力Ｆは何Ｎですか。 

 

 

  

力Ｆ 

（滑車とひもの質量や摩擦は考えない。） 
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（パネルを見せて） 

(3) 図のようにトラス橋の橋げたには、重力Ｗが働いています。 

橋げたの中央に接続された２つのななめの柱と平行な方向に重力Ｗを分解したもの

をそれぞれＷ1、Ｗ２とあらわしたとき、ななめの柱から橋げたに働く力Ｆ1、Ｆ２とし

て正しいのはどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

（ア） （イ） 

  

（ウ）  

  Ｆ1、Ｆ2は発生しない 

 

橋げた ななめの柱 

Ｆ1 Ｆ2 

Ｆ1 Ｆ2 


